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ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ: Σωτηρία Παπακώστα  
 

Οι μαθητές/-τριες του ομίλου αλλά και πολλοί άλλοι μαθητές/-τριες του σχολείου 
μας έλαβαν μέρος στον διαγωνισμό «Ο ΘΑΛΗΣ» του 84ου Πανελλήνιου 
Διαγωνισμού στα Μαθηματικά της Ε.Μ.Ε. που διεξήχθη το Σάββατο 4 Νοεμβρίου 
2023. Παρόλο που δεν γνωρίζουμε τον ακριβή αριθμό των μαθητών/-τριών που 
έλαβαν μέρος, τριάντα ένας (31) από αυτούς προκρίθηκαν για να συμμετάσχουν 
στη δεύτερη φάση του διαγωνισμού κατατάσσοντας το σχολείο μας ανάμεσα στις 
πρώτες θέσεις επιτυχιών, όλων των σχολείων δημόσιων και ιδιωτικών 
πανελλαδικά. Την περσινή χρονιά οι μαθητές που προκρίθηκαν ήταν δεκαεπτά (17). 
Από τις 16/01/2024 έως 31/01/2024, δώδεκα (12) ομάδες των 3 ατόμων 
συμμετείχαν στον 7ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό για τη Στατιστικήπου 
διοργανώνει η Ελληνική Στατιστική Αρχή (ΕΛΣΤΑΤ). Δυστυχώς καμία από τις 
ομάδες δεν κατάφερε να περάσει στην επόμενη φάση του διαγωνισμού. 
Στη συνέχεια στον διαγωνισμό «Ο ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ»του 84ου Πανελλήνιου 
Διαγωνισμού στα Μαθηματικά της Ε.Μ.Ε. που διεξήχθη το Σάββατο 20 Ιανουαρίου 
2024, δεκατέσσερις (14) μαθητές/-τριες του σχολείου μας ήταν επιτυχόντες στον 
διαγωνισμό, κατατάσσοντας το σχολείο μας στην 7η θέση επιτυχιών ανάμεσα σε 
όλα τα σχολεία πανελλαδικά. Τα τελευταία χρόνια δεν είχε πραγματοποιηθεί ο 
συγκεκριμένος διαγωνισμός αλλά την τελευταία χρονιά που είχε πραγματοποιηθεί 
το 2019-2020 οι επιτυχόντες ήταν δέκα πέντε (15).  
Δύο (2)μαθητές και μαθήτριες ήταν ανάμεσα στους τριάντα τέσσερις (34) 
επιτυχόντες της 41ης  Εθνικής Μαθηματικής Ολυμπιάδας «Ο ΑΡΧΙΜΗΔΗΣ», στις 
24 Φεβρουαρίου 2024, κάτι που είχε να συμβεί από το 2018 που δύο (2) μαθητές 
του σχολείου μας είχαν διακριθεί στην 35η Εθνική Μαθηματική Ολυμπιάδα. 
Στον 6ο διαγωνισμό Μαθηματικών Ικανοτήτων «Πυθαγόρας»της Ελληνικής 
Μαθηματικής Εταιρείαςπου πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 9 Μαρτίου του 2024 
είκοσι (20) μαθητές/-τριες ήταν επιτυχόντες ενώ την περσινή χρονιά δέκα εννέα 
(19) μαθητές/-τριες ήταν επιτυχόντες. 
Στον Διεθνή Μαθηματικό διαγωνισμό «Καγκουρό» που διεξήχθη το Σάββατο 30 

Μαρτίου 2024 δέκα (10) μαθητές/-τριες ενώ την περσινή χρονιά ήταν τρείς (3). 

Στον 6ο Διαγωνισμό Γρίφων Μαθηματικών & Λογικής των Γυμνασίων που 
διοργάνωσαν τα  Εκπαιδευτήρια Αντωνόπουλου «Εκπαιδευτική Αναγέννηση» το 
Σάββατο 13 Απριλίου 2024 συμμετείχαμε με πέντε (5) ομάδες των τριών ατόμων 
(3) όπου μία ομάδα της Α΄τάξης συμμετείχε στον ημιτελικό και άλλη μία ομάδα της 
Γ΄γυμνασίου κατέλαβε την 5η θέση στον τελικό. Την περσινή χρονιάσυμμετείχαμε 
στον διαγωνισμό με δέκα επτά (17) μαθητές/-τριες όπου μία ομάδα της Γ΄ 
Γυμνασίου συμμετείχε στον ημιτελικό και μία ομάδα της Α΄ Γυμνασίου κατέκτησε 
την 4η θέση στον τελικό. 
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https://www.statistics.gr/el/statistics-competition-2024
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